С 7 по 20 декабря в прогимназии «Кристина» в рамках проекта «Фестиваль талантов» при поддержки Международного союза немецкой культуры прошла выставка прикладного творчества «Золотые руки наших мам». В выставке приняли участие более 120 участниц, были представлены более 150 работ: поделки из природного материала, вышитые и нарисованные картины, вязаные изделия крючком и спицами, объемные фигуры из проволоки, букеты из сухоцветов и др.

Лучшей работой, по мнению детей, был признан вязаный плед-игрушка «Медведь».

По итогам конкурса все участники были отмечены сертификатами. Итоги конкурса будут подведены на финальном мероприятии «Фестиваль талантов».









